

صادر کنندگان فولاد به ناقق و به دلیل آمار اشتباه متهم به بازنگر داندن ارز صادراتی خود شده اند

نخستین جلسه د کتر رحمانی، وزیر جدید صمت با تشکلها با موضوع صادرات برگزار شد. وی همچنین در جلسهای با کارکنان و مدیران وزارت صمت، مشورت با تشکلها و حل مسائل صادرات را از اولویتهای جدید این وزارتخانه اعلام کرده بود. رسول خلیفه سلطانی دبیر انجمن تولید کنندگان فولاد ضمن حضور در این جلسه، طی گزارشی جزئیات درخواست فولادی ها را تشریح کرد.

وی با اشاره به اینکه روش غلط تعیین ارزش پایه صادراتی باعث شده واحدهای فولادی صادر کننده مجبور باشند بیش از قیمت واقعی صادرات محصولاتشان تعهد بازگشت ارز صادراتی بدهند، گفت: این امر بدان معناست که این واحدها باید برای بازگشت ارزی که وجود خارجی ندارد تعهد بدهند. در یک ماه گذشته واحدهای فولادی صادر کننده از بابت صحیح نبودن ارزش پایه صادراتی در گمرک، حدود ۱۵ میلیون دلار مازاد بر قیمت واقعی صادرات، پیمان ارزی سپرده اند که ممکن است ابعاد حقوقی پیدا کند؛ بنابراین کار گروه بررسی ارزش پایه صادراتی باید سریعا جهت اصلاح این نرخها اقدام کند.

دبیر انجمن تولید کنندگان فولاد افزود: صادر کنندگان فولاد به ناقق و به دلیل آمار اشتباه متهم به بازنگرداندن ارز صادراتی خود شده اند؛ در حالیکه قضاوتها بر اساس اطلاعات نادرست و شاید جهت دار انجام می شود. واحدهای تولیدی صادر کننده فولاد برای حضور بلندمدت در این عرصه، قطعاً ارز صادراتی خود را با روشهای مختلف به چرخه اقتصادی کشور بازمی گردانند.

خلیفه سلطانی ضمن بیان این مطلب که تولید هر تن فولاد ۱۰۰ تا ۱۲۰ دلار هزینه ارزی دارد و این مبلغ صرف واردات مواد اولیه و تجهیزات مورد نیاز، همچون کک و زغال سنگ، فرآلیازها، نسوزها، الکترو د گرایی و اقلام اینجینی می شود، گفت: در مقررات پیمان سپاری ارزی توجهی به بازپرداخت اقساط وامهای ارزی فولادسازان و همچنین تفاوت منشأ ارز در کشور مقصد صادرات محصول و کشور مبدأ واردات مواد اولیه و تجهیزات نشده است. به عبارت دیگر، مثلاً ارز صادراتی در اروپا یورو است و صادر کننده علیرغم نیاز به یورو، برای واردات کالایی مثل الکترو د مجبور است آن را به سمانه نیما بازگرداند؛ اما ارز محلی صادرات و واردات یوان چین است که به درد واحد تولیدی برای واردات کالای مورد نیازش نمی خورد.

وی در پایان اضافه کرد: در شرایط خاص امروز کشور که نیازمند حفظ بازارهای صادراتی و ارزی است، باید مقررات به گونه ای باشد که واحد تولیدی صادر کننده بتواند با کمترین محدودیت ممکن، از ارز صادراتی خود برای واردات مواد اولیه مورد نیاز استفاده کند و در این زمینه باید بروکراسی های اداری همچون الزام به اخذ مجوزهای متعدد در حداقل قرار گیرد تا تولید و صادرات آسب کمتری ببیند.

استاندار گیلان در جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری استان؛

کمیته نظارت بر تسهیلات پرداختی اشتغال روستایی با جدیت به شهرستان ها ورود کنند

استاندار گیلان کمیته نظارت بر پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی استان را مأمور به جدیت بیشتر در ورود به شهرستان ها کرد و گفت: این نظارت و رصد می تواند چراغ راهنما برای نقاط ضعف و قوت ما در ۵۰ درصد سهمیه ای ابلغی مرحله دوم تسهیلات اشتغال روستایی باشد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استاندار گیلان؛ دکتر مصطفی سالاری در این جلسه بر ضرورت جذب کامل ۱۰ درصد باقیمانده از سهم اولیه تسهیلات ابلغی اشتغال روستایی تاکید کرد و افزود: چهار بانک عامل در حوزه پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی در مدت ۱۰ روز آینده نسبت به تسریع در پرداخت سهمیه باقیمانده اقدام کنند.

وی با تاکید بر لزوم بازنگری در رسته های پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی بر مبنای ارزیابی و نظارت انجام گرفته شده گفت: انحراف از تسهیلات پرداختی زمانی محقق می شود که دریافت کننده تسهیلات نسبت به ایجاد امکان جدید اعلامی در طرح ارائه شده اقدام نکرده باشد که نیازمند دقت و نظارت بیشتر است.

نماینده عالی دولت در گیلان دستگاه های اجرایی را موظف به بررسی قوانین موجود و انعکاس مشکلات به نمایندگان در جهت تدوین بهتر لایحه بودجه ۹۸ کرد و اظهار داشت: برخی از سرمایه گذاران در خصوص مبنای تشکیل واحدهای تولیدی و انتخاب محصول دچار اشتباهاتی هستند که پس از تشکیل با مشکلاتی مواجه می شوند.

وی به تولید بسیاری از محصولات مشابه در استان های مختلف اشاره و خاطر نشان کرد: برخی استانها ویژگی های خاصی در برخی محصولات تولیدی دارند که باید در برنامه ریزی ها بر آن تمرکز شود.

استاندار گیلان به رتبه ۹ گیلان در پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی اشاره کرد و افزود: امیدوارم در سهمیه ۵۰ درصد دوم ابلغی از سوی دولت بتوانیم با اقدامات کارشناسانه در مسیر بهبود سطح اشتغال جامعه گام برداریم.

وی همچنین به پرداخت تسهیلات از سوی بانک سینا به طرح های عام المنفعه نیز اشاره و خاطر نشان کرد: دستگاه های اجرایی با بررسی دقیق نسبت معرفی این طرح ها به بانک سینا با جدیت اقدام کنند.

در این جلسه غلامعلی جعفرزاده یکی از نمایندگان مردم شریف شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با قدردانی از راستی آرمایی صورت گرفته نسبت به تسهیلات پرداختی از محل اعتبارات اشتغالزایی روستایی گفت: با توجه به تغییرات صورت گرفته در شرایط محیطی و اقتصادی و نیز اختصاص منابع جدید برای مردم بازنگری جدی در رسته های پرداخت تسهیلات هستیم. وی به قرار گرفتن در زمان تدوین لایحه بودجه ۹۸ نیز اشاره کرد و افزود: دستگاه های اجرایی انتظارات خود از نمایندگان را در تدوین بهتر این لایحه منعکس کنند.



اختصاص سهمیه سوخت ناوگان باری سنگین درون شهری

مالکان ناوگان باری سنگین درون شهری برای دریافت سهمیه گازوئیل می بایست در سامانه ناوگان درون شهری ثبت نام کنند. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه لرستان، مهندس پیمان بهرامی مدیر این شرکت در خصوص سهمیه نفتگاز خودروهای دیزلی درون شهری گفت: کلیه خودروهای نفتگاز سوز اعم از شخصی، عمومی و یا دولتی که در سطح شهرستانهای استان و حومه فعالیت داشته و برنامه حمل از سازمان پایانه ها دریافت نمی نمایند می بایست جهت دریافت سهمیه نفتگاز نسبت به ثبت نام در سامانه ناوگان درون شهری (www.utems.ir) در سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری ها اقدام نمایند. وی اظهار کرد: در راستای اجرای مصوبه هیات وزیران در خصوص تخصیص سوخت ناوگان دیزلی بر اساس پیمایش، سامانه ثبت نام ساماندهی و تخصیص سوخت به ناوگان حمل بار درون شهری با هدف یکپارچه سازی و مدیریت نظام حمل و نقل بار درون شهری و به صورت متمرکز در کشور راه اندازی شده است

در راستای اجرای پدافند غیر عامل در شهرستان ناین؛

احداث آب انبار برای تامین پایدار آب شرب



در سال جاری در راستای اجرای اقدامات پدافند غیر عامل، آب انباری به ظرفیت ۲ هزار متر مکعب به منظور تامین پایدار آب شرب ساکنان ۱۴۴۰ واحد مسکن مهر شهرستان ناین احداث شد.

مدیر آیفنا ناین گفت: در سال جاری جهت اجرای اقدامات پدافند غیر عامل برای دسترسی پایدار ساکنان ۱۴۴۰ واحد مسکن مهر ناین به آب شرب، آب انباری به سبک سنتی احداث گردید. این در حالیست که در فرهنگ مردم ناین بهره گیری از آب انبار در مواقع ضروری از دیر باز تا کنون دیده شده است.

حسن میری گفت: در حال حاضر آب شرب ساکنان مسکن مهر از طریق طرح آب رسانی اصفهان بزرگ و منابع داخلی تامین می شود. این در حالیست که وقوع خشکسالی های اخیر موجب شده که شهرستان ناین در فصل گرم برای تامین آب شرب با چالش هایی مواجه شود. وی وجود آب انبارها را در شهرستان ناین غنیمت دانست و عنوان کرد: هم اکنون ۴۸ باب آب انبار در شهرستان ناین در مدار بهره برداری قرار دارد که مردم عمدتاً در فصل گرم سال آب شرب خود را از طریق همین آب انبارها تامین می کنند.

مدیر آیفنا ناین اعلام کرد: طبق برآوردهای صورت گرفته ۲۳ هزار متر مکعب حجم ظرفیت آب انباری تحت پوشش آیفنا ناین می باشد در حالیکه تخمین زده شده که بیش از ۱۰۰ باب آب انبار در شهرستان

ناین وجود دارد که در اختیار مالکان قرار دارد.

وی با بیان اینکه در سالهای گذشته خیرین اقدام به احداث آب انبار در شهرستان ناین نمودند عنوان کرد: در سالهای اخیر افزایش دما و نیز کاهش بارندگی ها، دسترسی کویرنشینان را به آب با محدودیت های مواجه نموده بر این اساس برخی از خیرین اقدام به احداث آب انبار در این شهرستان نمودند.

میری تصریح کرد: در چند سال گذشته بیش از ۴ باب آب انبار توسط خیرین در شهرستان ناین احداث شد بطوریکه ۲ باب آب انبار هر کدام به ظرفیت ۲ هزار متر مکعب در شهر ناین و دو باب دیگر هر کدام به ظرفیت ۱۵۰۰ متر مکعب در شهرهای انارک و باقران توسط خیرین احداث شد.

مند شویم قطعاً میزان وابستگی به طرح آب رسانی اصفهان بزرگ کمتر می شود. وی به EC بالای آب در شهرستان ناین اشاره کرد و بیان داشت: بررسی ها حاکی از آن است که EC آب در شهرستان ناین بعضاً به بیش از ۵ هزار میکرو زمینس برسانتیمتری رسد بنابراین مردم این منطقه قدر آب شرب، با کیفیت مطلوب را به خوبی می دانند و آن را بدرستی مصرف می کنند.

میری به مصرف سرانه آب شرب در ناین اشاره کرد و خاطر نشان ساخت: در حال حاضر مصرف سرانه آب شرب در شهرستان ناین ۱۱۰ لیتر در شبانه روز است مردم این منطقه قدر آب شیرین را خوب می دانند و سعی می کنند آن را درست مصرف کنند هر چند که در صدد هستیم باز هم مردم را به مصرف بهینه آب رهنمون کنیم.

وی میزان هدر رفت آب در شهر ناین را ۱۰ درصد اعلام کرد و گفت: در سال جاری توانستیم با اصلاح شبکه فرسوده آب، تعویض کنتورهای فرسوده، اصلاح انشعابات، مدیریت فشار و کاهش زمان مهار حوادث، میزان هدر رفت آب را در این شهرستان به ۱۰ درصد برسانیم این در حالیست که در سال جاری بیش از ۶ کیلومتر از شبکه فرسوده آب شهرستان ناین اصلاح و بازسازی شد.

مدیر آیفنا ناین اعلام کرد: جمعیت شهرستان ناین بالغ بر ۲۸ هزار نفر است و ۱۴ هزار و ۸۶۳ انشعاب آب می باشد.

مدیر کل ورزش گیلان:

داماش را وارد حاشیه نکنیم



مدیر کل ورزش و جوانان استان گیلان گفت: هر چنین شرایط حساسی که تیم داماش نتایج خوبی کسب کرده، نباید این تیم را دچار حاشیه و ضعیف کنیم.

مریم بخشی روز شنبه در مصاحبه با خبرنگار ایرنا در واکنش به اظهارات یکی از اعضای شورای شهر رشت اظهار داشت: متناسبانه اظهار نظرها و مصاحبه هایی انجام می شود که به نفع داماش نیست و اینگونه اظهار نظرها و مصاحبه ها بیشتر به تیم داماش که هم اینک شرایط خوبی دارد، لطمه وارد می کند و این تیم را به حاشیه می برد.

وی ادامه داد: امید است که استفاده ابزاری از تیم های ورزشی محبوب در رسته ها پرهیز و همگان در توسعه ورزش مشارکت و این عرصه را وسیله حصول سایر اهداف خود نکنیم.

وی افزود: متهم کردن استانداردی که حمایت های بنیادی و بزرگی را به ورزش و جوانان گیلان انجام داده، عین ناشکری از زحمات یک انسان بی ادعاست و کسی که بی ادعا، زندگی و مال خود را فدای شهرش می کند، نباید آن را فریاد بزند تا همگان مطلع شوند.

مدیر کل ورزش و جوانان گیلان در انتقاد غیر منصفانه یکی از شورای شهر رشت از استاندار گیلان و مسئولان استان بیان کرد: وقتی نماینده عالی دولت بی ادعا

وی افزود: همچنین تا زمانی که حساب های مالی و تراز مالی تیم ها غیر شفاف بوده و میزان کمک های دریافتی و هزینه ها، شفاف نیست نشان دهنده آن است که هدف حمایت از باشگاه داری رشد و بالندگی ورزش نیست و اغراض و رز دیگری پشت این موضوع پنهان است.

بخشی ادامه داد: لازم است ابتدا قبل از دریافت کمک های مالی از نهادهای دولتی و عمومی، مشخص کنیم مبلغ دریافت شده در کجا هزینه شده و غیر از دریافت این کمک ها، آیا اقدام دیگری برای رشد تیم های ورزشی برداشته شده یا خیر.

وی اضافه کرد: حمایت از رشد و مقوله ورزش و جوانان زمانی باور کردنی است که در این موارد صادق و شفاف باشیم نه اینکه از احساسات مردم برای رسیدن به اهداف شخصی استفاده ابزاری کنیم.

مدیر کل ورزش و جوانان گیلان با اشاره به اینکه دولت بر اساس قانون نمی تواند کمک مالی به تیم ها و باشگاه های ورزشی حرفه ای داشته باشد و به طور صریح استفاده از اعتبارات دولتی در ورزش حرفه ای ممنوع شده، خطاب به حاجی پور یکی از اعضای شورای شهر رشت اظهار کرد: به جای این اظهارات همچون شهرداری های بوشهر، تبریز، اصفهان، تهران و دیگر استان ها شرایط قانونی کمک مالی پایدار به باشگاه های ورزشی حرفه ای را با ایجاد شرکت های اقماری در شهرداری ها فراهم کنید نه اینکه به دنبال کمک های مقطعی و ناپایدار دولتی باشید.

بخشی در ادامه گفت: در تمام دنیا وقتی فردی باشگاهی را در ورزش حرفه ای حمایت مالی می کند، دیگر انتظار حمایت مالی از دولت ندارد ولی جالب است که مسئولان باشگاه های ما کمک مالی را وظیفه دولت می دانند و انتظار دارند که تخلف صورت گیرد. وی همچنین با اشاره به حمایت ها و کمک های ویژه دکتر سالاری در خصوص وضعیت اسپیدرود افزود: سرانجام یک تیم قوی مدیریتی و خوب با حضور علی کریمی پیدا شده که امیدواریم این تیم نیز نتایج خوبی را در لیگ برتر کسب کند.

وی ادامه داد: همچنین برای نخستین بار در تاریخ ورزش گیلان، امسال بدرقه ورزشکاران بازی های آسیایی و پارا آسیایی با حمایت های دکتر سالاری و نمایندگان مجلس به همراه کمک هزینه و پاداش نقدی به قهرمانان و مدال آوران پرداخت شد که جای تقدیر و تشکر دارد.



شنبه ۱۹ آبان ۱۳۹۷ - شماره ۳۵۹

۱.۴ میلیون تن کالا در بندر بوشهر تخلیه و بارگیری شد



بوشهر - اقتصاد سمرآمد: مدیر کل بندر و دریانوردی استان بوشهر با اشاره به افزایش تخلیه و بارگیری کالا در بندر بوشهر گفت: ۱.۴ میلیون تن کالا در نیمه نخست امسال در این بندر تخلیه و بارگیری شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲ درصد افزایش دارد. به گزارش روابط عمومی، سیاوش ارجمندزاده ضمن اشاره به افزایش زیرساخت های بندری در استان بوشهر، اظهار داشت: طرح های مهمی برای توسعه زیرساخت های بندری در استان بوشهر طراحی شده که تکمیل آنها نقش مهمی در توسعه فعالیت های بندری دارد.

وی اجرای مجتمع بندری نگین را یکی از طرح های مهم بندری بوشهر دانست و تصریح کرد: این پروژه که به عنوان پس کرانه بندر بوشهر محسوب می شود که در ارائه خدمات بندری به فعالان اقتصادی و بازرگانان نقش مهم و تاثیر گذاری دارد.

مدیر کل بندر و دریانوردی استان بوشهر از افزایش تخلیه و بارگیری کالا در بندر بوشهر خبر داد و بیان کرد: در نیمه نخست امسال ۱.۴ میلیون تن کالای نفتی و غیر نفتی در بندر بوشهر تخلیه و بارگیری شد که نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد ۲ درصدی دارد.

ارجمندزاده با بیان اینکه در این مدت ۵۷ میلیون تن کالا در بندر خارگ تخلیه و بارگیری شده گفت: در عسلویه ۱۵.۶ میلیون تن کالا در نیمه نخست امسال تخلیه و بارگیری شده که ۱۵.۳ میلیون تن آن بارگیری و صادرات بوده است.

وی با اشاره به تخلیه و بارگیری کانتینر در بندر بوشهر افزود: ۴۵ هزار و ۵۳۳ تن آبی، یو کانتینر در شش ماه نخست امسال در بندر بوشهر تخلیه و بارگیری شده است. مدیر کل بندر و دریانوردی استان بوشهر، با بیان اینکه بندر بوشهر در تخلیه و بارگیری کانتینر جایگاه دوم در بین بنادر دارد گفت: با افتتاح اسکله و ترمینال کانتینری مجتمع بندری نگین بوشهر ظرفیت تخلیه و بارگیری کانتینر در بندر بوشهر بیش از ۲ برابر می شود



سرپرست فدراسیون چوگان

اقلیم گیلان مزیتی بر جسته برای توسعه ورزش چوگان است

اقلیم استان گیلان، با دارا بودن منابع عالی آب و طبیعت، مزیتی برجسته برای توسعه ورزش چوگان دارد.

به گزارش پایگاه خبری ورزش و جوانان گیلان محمد علی بی غم در آیین مجمع عمومی هیات چوگان استان گیلان از تلاش های بی وقفه برای توسعه ورزش چوگان قدردانی کرد و گفت: هیئت استان به رقم امکانات و منابع مالی محدود در جهت معرفی گسترش چوگان بسیار موثر و مفید کار کرد است. وی با ابراز خشنودی از روند رو به رشد این رشته ورزشی خاطر نشان کرد: برگزاری جشنواره های مختلف در سواحل استان که تاکنون به شکل مطلوبی از سوی ریاست هیئت مدیریت شده است دورنمای خوبی برای جلب و جذب جوانان به سوی این ورزش اصیل ایرانی خواهد بود.

محمد مهدی انتظام ریاست هیات چوگان استان گیلان ضمن قدردانی از حمایت های فدراسیون چوگان برگزار جشنواره نوروزی سال ۹۸ و از برنامه های توسعه ورزش چوگان ارزیابی کرد و گفت سعی خواهیم کرد گیلان را در ردیف استان های برتر ورزش چوگان قرار دهیم.